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5. Calcular el valor de R para que la resistencia R,
5 I AAAAA 4 no sc funda (caracteristicas de R,: potencia
S s maxima, 2 W; resistencia: 200 ). ;Cual sera la
(?L' diferencia de potencial entre A y B?
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@ En el circuito de la figura, ¢;cudles son las lecturas esperadas del amperi-
metro y del voltimetro? (Nota: considere que tanto el amperimetro como las
baterias carecen de resistencia interna y que la resistencia interna del

voltimetro es infinita).
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@ En el circuito de la figura, calcular: 41 f————AWWWN———
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@ En el circuito de la figura, hallar: WA IIlo \i
a) la intensidad de la corriente. |
b) la diferencia de potencial entre _—|l—" ==
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los puntos A y B. 50 = 3V
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@ Hallar la diferencia de potencial entre los puntos P y M del circuito de la figura,

y averiguar cudl de los dos (P o M) tiene mayor potencial.
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